

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О СОВМЕСТНОМ ТОРЖЕСТВЕННОМ ЗАСЕДАНИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

В Москве, в Кремлевском Дворце съездов, 21 декабря 1972 года, в 10 часов утра открылось совместное торжественное заседание Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета Союза ССР и Верховного Совета РСФСР, посвященное 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик.

Заседание открыл член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. Н. В. ПОДГОРНЫЙ.

С докладом «О пятидесятилетии Союза Советских Социалистических Республик» выступил Генеральный секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза тов. Л. И. БРЕЖНЕВ.

В торжественном заседании Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР принимают участие члены Центрального Комитета КПСС, кандидаты в члены Центрального Комитета КПСС, члены Центральной ревизионной комиссии КПСС, депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, делегаты Первого Всесоюзного съезда Советов, ветераны партии и старейшие деятели Советского государства, представители трудящихся города Москвы и Московской области, воины Советской Армии и Флота, деятели науки, литературы и искусства, руководящие работники центральных государственных и общественных организаций.

На совместном торжественном заседании присутствуют партийно-государственные делегации социалистических стран, государственные деятели многих зарубежных стран, делегации коммунистических и рабочих партий капиталистических и развивающихся стран, делегации национально-демократических и левосоциалистических партий, делегации Всемирной федерации профсоюзов, Всемирного Совета Мира, Организации солидарности народов Азии и Африки, Международной демократической федерации женщин, Международной федерации борцов сопротивления, Всемирной федерации демократической молодежи, Международного союза студентов, Международной организации журналистов, Международного кооперативного альянса, делегации национальных профсоюзных, женских, молодежных организаций, обществ дружбы и культурных связей с СССР, дипломатический корпус, представители советской и зарубежной прессы.

С приветственной речью от Российской Советской Федеративной Социалистической Республики выступил Председатель Совета Министров РСФСР тов. М. С. СОЛОМЕНЦЕВ.

Затем произносит речь, горячо встреченный участниками торжественного заседания, Первый секретарь Центрального Комитета Польской объединенной рабочей партии тов. ЭДВАРД ГЕРЕК.

С приветственной речью от Украинской Советской Социалистической Республики выступил первый секретарь ЦК Компартии Украины тов. В. В. ЩЕРБИЦКИЙ.

Горячо встретили участники торжественного заседания выступление Первого секретаря Центрального Комитета Социалистической единой партии Германии тов. ЭРИХА ХОНЕККЕРА.

С приветственной речью от Белорусской Советской Социалистической Республики выступил первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии тов. П. М. МАШЕРОВ.

С братским приветствием от германского народа Демократической Республики Вьетнам к Коммунистической партии Советского Союза, всему советскому народу со словами глубокой благодарности за помощь и поддержку в борьбе с агрессией американского империализма обратился член Политбюро Центрального Комитета Партии трудящихся Вьетнама, председатель Постоянного комитета Национального собрания ДРВ тов. ЧЫОНГ ТИНЬ. Он передал в дар советскому народу знамя. Участники торжественного заседания горячо приветствовали представителя народа, беззаветно и мужественно борющегося за свободу и независимость своей родины.

С приветственной речью от Узбекской Советской Социалистической Республики выступил первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана тов. Ш. Р. РАШИДОВ.

На заседании выступил горячо встреченный присутствующими Генеральный секретарь Французской коммунистической партии тов. ЖОРЖ МАРШЕ.

В зале звучит мелодия песни «Мы — молодая гвардия». Под аплодисменты всех участников заседания входят представители славной советской молодежи — молодого поколения рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигенции, студентов и учащихся страны — комсомольцы и пионеры из всех союзных республик. Они обращаются со словами приветствия к Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза, Верховному Совету СССР, Верховному Совету РСФСР и вручают рапорт Ленинского комсомола в честь 50-летия со дня образования Союза Советских Социалистических Республик.

Тепло встретили участники торжественного заседания выступление члена КПСС с 1915 года, делегата Первого Всесоюзного съезда Советов тов. В. П. ВИНОГРАДОВА.

22 декабря продолжалось совместное торжественное заседание ЦК КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР. (ТАСС).

ПРАЗДНИЧНОЕ НАСТРОЕНИЕ

С огромным вниманием рабочие, инженерно-технические работники и служащие Лыткаринского завода оптического стекла слушали транслировавшийся по радио доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на совместном торжественном заседании Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, посвященном 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик.

...Сборочный цех. Обилие света, белые халаты работниц, четкие движения. Говорят слесари, кавалер ордена Ленина М. Юрков: — У коллектива нашего цеха хорошее, праздничное настроение. Сборщики сдают последнюю продукцию в счет 1972 года. Доклад Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильица Брежнева нашел горячий отклик в сердце каждого. В 1973 году, решаяшем году пятилетки, мы будем работать еще лучше.

А. КУЛАГИН.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Суббота, 23 декабря 1972 г.

№ 204 (10586)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

РАПОРТУЮТ РОДИНЕ РАБОТНИКИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ РАЙОНА

Осуществляя решения XXIV съезда КПСС, развернув социалистическое соревнование под девизом «15 республик — 15 трудовых вахт», коллективы промышленных и транспортных предприятий района мобилизовали свои силы на успешное выполнение обязательств, принятых в честь 50-летия образования Союза ССР.

Годовой план по объему реализации и выпусканию важнейших видов продукции промышленность района завершила досрочно, 22 декабря, на 3 дня раньше, чем предусматривалось обязательствами.

Сверх плана выпущено продукции на несколько миллионов рублей.

За счет внедрения высокопроизводительного оборудования, новых технологических процессов, автоматических и полуавтоматических линий, а также модернизации оборудования производительность труда выросла на 10,5 проц. против уровня 1971 года.

В 1972 году 16 изделиям присвоен Государственный знак качества. Повышены надежность и долговечность 81 изделия. Освоено 202 вида новых конструкций и машин, 73 вида товаров народного потребления.

Освоено производство и обеспечивается ритмичный выпуск нового силосоуборочного комбайна «Вихрь».

Уделяя внимание повышению технической оснащенности производства, улучшению организации труда, сокращению ручного труда в основном и вспомогательном производстве, труженики промышленности района в 1972 году комплексно механизировали одно предприятие, II цехов и 29 участков. Внедрено 39 единиц автоматических, полуавтоматических, механизированных и поточных линий, установлено 460 высокопроизводительных машин и механизмов. 7 предприятий и организаций добились почетного звания «Предприятие высокой культуры производства и организации труда».

Внеплановая в жизнь мероприятия, разработанные в свете письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усиливении режима экономии в народном хозяйстве», во втор-

ром году девятой пятилетки коллективы предприятий сэкономили 1635 тонн черных металлов, 13,8 тыс. квт электроэнергии, 12 тыс. тонн условного топлива.

От внедрения планов НОТ, рационализаторских предложений и изобретений получена экономия 5 млн. рублей. Сверхплановая прибыль составила свыше 3 млн. рублей.

За 1972 г. повышена производственная и общеобразовательная подготовка свыше 12 тыс. работников.

Транспортные организации района за счет более четкой организации труда, увеличения коэффициента выпуска машин на линию, в текущем году перевезли сверх плана более одного миллиона тонн народнохозяйственных грузов, получили сверхплановой прибыли 1 млн. рублей, сэкономили 1,9 млн. литров горючего.

Выполняя большие задачи, которые стоят перед районом по подъему сельского хозяйства, строители совместно с шефствующими организациями в колхозах, совхозах, на птицефабрике, построили 5 механизированных коровников вместо 3 по ранее принятым обязательствам. К концу года будут сданы еще 2 животноводческих помещения для крупного рогатого скота.

Успешно осуществляны мероприятия на 1972 г. по оказанию широкой помощи сельскому хозяйству.

В эти дни вместе со всеми трудящимися области и страны люберчане продолжают нести ударные вахты в честь 50-летия образования ССР.

Рапортую о досрочном выполнении социалистических обязательств юбилейного года, работники промышленности и транспорта района отдают себет отчет в том, что у нас есть еще нерешенные вопросы. Ряд коллективов работает ритмично, не выполняет отдельные технико-экономические показатели, имеет низкие темпы роста объема производства и производительности труда.

Устраняя эти недостатки, полнее используя резервы, трудящиеся района приложат все свои силы, чтобы успешно выполнить задачи, поставленные партией и правительством и на следующий год — решающий год девятой пятилетки.

ТОРЖЕСТВО В «БЕЛОЙ ДАЧЕ»

— К выносу знамен встать! — раздалась команда, и под звуки марша знатные люди коллектива торжественно пронесли на сцену реликвию трудовой славы.

Так началось собрание работников совхоза «Белая Дача», посвященное 50-летию образования ССР.

В нынешнем году совхоз продал государству 5404 тонны свинины при обязательстве 5300 тонн. А цех растениеводства поставил для снабжения трудящихся 7300 тонн овощей, из них 4480 тонн ранних. Выход овощей с кв. метра теплиц составил 46 кг, в том числе огурцов 27,7 кг. За эти достижения коллектива и удостоен высшей награды, установленной в социалистическом соревновании в честь 50-летия Союза ССР — Юбилейного почетного знака ЦК КПСС. Президиумом Верховного Совета ССР, Советом Министров СССР и ВЦСПС.

Юбилейный знак вручил коллективу по поручению Совета Министров СССР и ВЦСПС первый заместитель министра совхозов Российской Федерации В. И. Наумов. Назвав показатели совхоза, он отметил большую работу руководства, партийной, профсоюзной, комсомольской органи-

заций хозяйства, его специалистов, высказал теплые слова в адрес передовиков производства.

Содержательный доклад о знаменательной годовщине сделал

директор совхоза Д. П. Попов. Обозревая пройденный коллективом путь, он подчеркнул, что на примере «Белой Дачи» видно, как решается в стране социальная задача огромной политической важности — стирание существенных граней между городом и селом и между трудом сельскохозяйственным и трудом промышленного рабочего. Тов. Попов заявил, что в ответ на высокую награду белодачинцы не покажут сил и энергии, чтобы внести достойный вклад в борьбу за осуществление заданий девятой пятилетки.

Сердечно приветствовали работников «Белой Дачи» начальник областного объединения совхозов А. К. Забадуев, секретарь Люберецкого горкома КПСС Б. И. Балашов, директор Московского треста теплично-парниковых совхозов Д. Е. Шавырин, секретарь парторганизации совхоза им. Горького Н. Ф. Костырева. Бригадир тепличного комбина-

та Т. Н. Оборонова и механизатор М. В. Рогачиков, поблагодарив за высокую награду, назвали новые рубежи, за которых будут бороться их коллективы в третьем году пятилетки.

— Мое детство и юность прошли еще до революции, — сказал в своей взволнованной речи главный зоотехник совхоза Герой Социалистического Труда А. М. Славин, — и я помню, как направлялись друг на друга люди различных национальностей в царской России, которую справедливо называли тюрьмой народа. При Советской власти сбылась мечта, когда «народы, распределившись, стали жить единой братской семьей».

Дружно аплодировали собирающиеся пионерам, которые под барабанный бой пришли приветствовать своих родителей.

Участники собрания послали рапорт в адрес ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета ССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

Торжество в «Белой Даче» закончилось большим концертом русского народного хора совхозного Дома культуры.

Ф. ФЕДОРОВ.

ПЛАНЫ И ДЕЛА КОММУНИСТОВ КОЛХОЗА

В октябре, обсудив предварительные итоги сельскохозяйственного года, коммунисты колхоза им. Ленина наметили конкретные меры, которые должны обеспечить безусловное выполнение обязательств по продаже всех видов продукции государству, принятых на девятую пятилетку, и застраховать хозяйство от сюрпризов природы, подобных тем, что преподнесла она в минувшее засушливое лето. Новый прилив творческой энергии у тружеников полей и ферм вызвали опубликованные недавно документы партии и правительства о развертывании Всесоюзного социалистического соревнования животноводов в зимний период 1972—1973 гг. и о развертывании Всесоюзного социалистического соревнования за увеличение производства и заготовок зерна и других продуктов земледелия в 1973 году. Партиком, профсоюзный комитет колхоза используют этот подъем для того, чтобы успешнее решить все практические вопросы, связанные с улучшением работы ферм и подготовкой к борьбе за высокий урожай всех культур в будущем году.

КРИВАЯ ИДЕТ ВВЕРХ

Колхоз не раз справедливо критиковали за отставание молочнотоварных ферм.

После выхода постановления о развертывании социалистического соревнования животноводов партиком уделил особое внимание улучшению политико-массовой работы среди доярок. Постановление было подробно обсуждено на партийном собрании животноводов, затем на общем собрании. Разговор был конкретным, деловым. Указали на все недостатки, упущения, подсчитали резервы. Организовали еженедельное подведение итогов работы ферм. Они обсуждаются каждую пятницу на дне животновода. А на доске показателей итоги отменяются ежедневно. На всех трех фермах заново оборудовали красные углы.

Правление, профком разработали, а партком утвердил новое положение о материальном поощрении передовиков соревнования. Договорились, что каждая доярка, добившаяся за неделю пристраста валового надоя молока от закрепленной группы коров не менее чем на 10 проц. по сравнению с предыдущей неделей, премируются пятью рублями.

Результаты всей работы уже налицо. Кривая идет сейчас неуклонно вверх. На Выхинской ферме первыми добились перевалки в работе секретарь цеховой парторганизации Н. Матросова с напарницей Н. Макаровой и напарницей М. Саломахина и Трофимова. Все они были премированы по 5 рублей. А в следующую пятницу к этим дояркам

присоединились супруги Петр и Зинаида Васильевы, которые ухаживают за одной группой, и кадровые доярки Г. Дронова и М. Шилина. За две недели среднесуточный надой молока в целом по ферме увеличился на 460 кг — с 1200 до 1660 кг. В прошлом году в это время он составлял 1458 кг.

С плюсом стали работать Лысенская и Фоминская фермы. В целом по колхозу ежедневно сейчас получаем 4340 кг молока против 3500 кг в это же время в прошлом году.

Закрепить достигнутый успех и добиться того, чтобы с первых же дней нового 1973 года в сквоте о надоях против всех ферм стоял плюс — в этом парторганизация видит одну из главнейших своих задач.

ДЛЯ ГАРАНТИИ ВЫСОКОГО УРОЖАЯ

Вторая забота коммунистов колхоза — обеспечить организованную подготовку к весеннему севу и осуществить меры, гарантирующие высокий урожай в любых погодных условиях.

Предметом обсуждения на последнем заседании парткома были разработанные нашей агрослужбой мероприятия по увеличению производства картофеля.

Чтобы до конца пятилетки ликвидировать образовавшуюся в этом году задолженность перед государством по этой важной продукции, намечено уже в 1973 году плюс к плановым 2150 тоннам продать стране дополнительно 450 тонн картофеля.

К сожалению, мы не имеем возможности весь картофель, занимающий 310 гектаров, разместить на погодных землях. Но семенные участки и картофель ранний — более 80 гектаров — будут выращиваться в Лыткаринской, Тураевской, Котельниковской и Выхинской бригадах на орошаемых участках.

Опыт нынешнего года показывает, что на хорошо удобренных участках картофель пострадал от засухи меньше. Поэтому партком взял под особый контроль заготовку и вывозку удобрений.

Всем известна истинна, что урожай картофеля во многом зависит от качества семенного фонда, между тем клубни, пострадавшие от засухи, потеряли семенные качества. Для обновления семенного фонда 550 тонн клубней завезено из Белоруссии и Волоколамского района Московской области, а 80 тонн картофеля раннего сорта «Приекульский» получим весной из института картофельного хозяйства.

Овощи у нас располагались на погодных землях, а поэтому, несмотря на засушливое лето, колхоз продал их государству почти на тысячу тонн больше плана.

Но это не значит, что мы в производстве овощей достигли «потолка». Резервы и здесь есть большие. В Лыткарине из-за того, что большое количество воды требовало пленочных теплиц, поливались фактически лишь 60 гектаров из 90, охваченных оросительной системой. А в Тураевской бригаде в результате неисправности оросительной сети, которая охватывает здесь тоже 90 гектаров, фактически поливалась лишь половина площади.

Сейчас оросительная сеть в Тураеве реконструируется, а в Лыткарине за зиму будет проложен трубопровод от Москвы-реки до теплиц, что позволит отключить их от оросительной сети.

Партком следит за ходом этих работ, установил тесную связь с парторганизацией Люберецкой ПМК.

ПО ПУТИ СПЕЦИАЛИЗАЦИИ

Успех любого дела, в конце концов, решают кадры. Зимний период поэтому парторганизация использует и для подготовки людей, вооружает их знаниями.

Все бригадиры, специалисты занимаются в районном университете сельскохозяйственных знаний. Тщательно следит партком за ходом агротехнической учебы. Гл. агроном В. И. Которов провел по три занятия с овощеводами. В бригадах Лыткаринской и Тураевской и в Лысенском отделении, где проведено новое землеустройство, на занятиях разобраны севообороты.

Большие надежды возлагаются мы на специализацию бригад. Такой трудоемкой культуры, как морковь, было понемногу во всех бригадах. Решено в 1973 году выращивание всей моркови вести в Лыткаринской бригаде, причем посевы ее закрепляются за одним из лучших наших механизаторов Михаилом Прокофьевым. Это позволит полностью механизировать работу по уходу, грамотно применить гербициды и при меньших затратах труда получить более высокий урожай. А вот выращивание кормовых корнеплодов сосредоточивается в пойме Москвы-реки в Тураеве. За этой культурой закрепляется брат Михаила Прокофьева Виктор. Уверены, что и он не подведет: Как и в прошлые годы, выращивание картофеля будут вести механизированные звенья.

Вот некоторые меры, которые предпринимает парторганизация колхоза, чтобы наш коллектив добился успеха во Всесоюзном социалистическом соревновании работников сельского хозяйства за увеличение производства и заготовок всех продуктов земледелия в 1973 году.

В. СЕМИКРАСОВА,
секретарь парткома колхоза
им. Ленина.



Праздничное оформление площади 9-е Сентября в Софии. Вместе с братским советским народом готовятся встретить трудащи-еся Народной Республики Болгарии 50-летие образования СССР.
Фото В. Егорова (Фотохроника ТАСС)

ВСТРЕЧИ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Перед рабочими и служащими Люберецкого завода энергооборудования выступил с отчетом директор завода, депутат Люберецкого горсовета М. А. Брагинский. Он рассказал о перспективах развития и благоустройства Котельнического промышленного микрорайона.

Много нареканий слышалось от избирателей в отношении благоустройства Котельнической улицы. В будущем году начнется капитальное строительство проездов избирателями поселка Томилино.

Части дороги, будут проложены тротуары. Проведено озеленение. Намечается расширение столбов при учебном комбинате. Есть договоренность с предприятиями микрорайона о строительстве общей котельной.

В заключение депутат подробно ответил на вопросы избирателей. Встреча депутатов Люберецкого городского Совета депутатов трудащихся Е. Е. Котелевца и И. И. Воробьева состоялась с избирателями поселка Томилино.

ПАМЯТЬ ОТЦОВ — В СЫНОВЬЯХ

В Люберецком техникуме сельхозмашиностроения свято чтят память тех, кто 30 лет тому назад отдал свою жизнь, защищая честь, свободу и независимость Родины.

Сейчас здесь широко отмечается 30-летие Сталинградского сражения. В техникуме проводится фестиваль фильмов, посвященных этой дате. С 2 по 6 декабря группа учащихся в количестве 24 человек, отличившихся в соревновании в честь 50-летия образования СССР, была премирована поездкой в город-герой

Волгоград. Долго не изгладится в памяти ребят виденная картина. Во всех группах прошли политинформации, выступали участники поездки.

29 января состоится очередное собрание Клуба будущего воина, посвященное 30-летию разгрома немцев под Сталинградом. Учащиеся встречаются с героями исторической битвы.

В. СКОРОВАРОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ
техникума.

КОВРОВ БУДЕТ БОЛЬШЕ

С каждым днем растет у населения спрос на ковровые изделия. Однако удовлетворяется он еще далеко недостаточно. Как увеличить выпуск ковров за счет выявления и использования внутренних резервов производства, улучшить их качество? Этому вопросу было посвящено состоявшееся 20 декабря в клубе Люберецкого коврового комбината Всесоюзное совещание специалистов и передовых рабочих ковровых предприятий страны. На нем выступил руководитель группы по разработке норм производительности труда ковровой промышленности Министерства легкой промышленности СССР Н. Попов.

На совещании намечены мероприятия, предусматривающие за счет повышения производительности ткацкого оборудования ковровой промышленности увеличить в ближайшее время выпуск изделий не менее, чем на 12 процентов. Такое количество продукции могло бы дать новое крупное ковровое предприятие.

Б. БЫК

СЛОВО ЗАСЛУЖЕННОГО ВРАЧА РЕСПУБЛИКИ

так сложилось, что, когда мы приезжаем в новый город, он для нас не чужой: мы становимся его гражданами, его патриотами и не думаем, что это временный екачок, что вот поработаем немного, а там переберемся еще куда-то».

Но Антонина Георгиевна в своем выступлении ведет речь не только о личном, о пережитом. «Я родилась, — подчеркивает она, — уже при Советской власти, и все, что происходило с нами, происходило в тысячах таких же, как наша, семьях... Только Великая Октябрьская революция, только Советская власть, только Советское многонациональное го-

сударство, 50-летие которого торжественно празднуют все народы нашей страны и отмечают трудающиеся всего земного шара, сделали образование всеобщим и бесплатным, точно так же, как сделали общедоступной и совершенно бесплатной медицинскую помощь населению».

Антонина Георгиевна анализирует, сравнивает, размышляет. А фактов у нее предостаточно. Тут и цифры, о которых она знает как член Президиума Верховного Совета РСФСР: в минувшей пятилетке в стране было развернуто 438 тысяч коек, а медицинские институты и училища выпуск-

тили 151 тысячу врачей и почти 560 тысяч медицинских работников средней квалификации. Тут и впечатления от поездки во Францию, где медицинское обслуживание, в отличие от нашей страны, платное, и воспоминание о больном, только что перенесшем тяжелую операцию, но думающем уже не о себе, а о том, как бы посредством рационализаторского приспособления облегчить труд люберецких санитарок.

Много теплых слов посвящает Антонина Георгиевна нашему городу, который стал для ее семьи родным.

«Говорят, в капле воды отра-

жается солнце, — так пишет А. Г. Манохина. — Конечно, было бы смешно уподобить наше Люберецкое капле, хотя город этот не из самых больших в Подмосковье. Но действительно, в его жизни, как в капле воды, отражается солнце тех радующих перемен, какие характерны для жизни всех наших братских народов.

В будущем году жители нашего города будут отмечать его 350-летие. Солидный возраст...

Статья А. Г. Манохиной напечатана в декабрьском номере журнала «Октябрь». Прочитайте ее.

А. БЕЛОВ.

КУБИНСКИЙ ПОДАРОК

Все работники завода им. Ухтомского получили в эти дни в подарок к 50-летию образования СССР и к Новому году по два килограмма грейпфрутов и банке консервированных ананасов.

Эти фрукты, а их получили полный вагон, были присланы с острова Свободы в знак благодарности за ту огромную помощь, которую оказывает много лет Люберецкий завод кубинцам в механизации уборки сахарного тростника своими комбайнами.

35-Я ПО СЧЕТУ

Каждый о себе знает, как поднимается настроение от хорошо причесанной головы. В нашем районе работают десятки замечательных мастеров, в совершенстве владеющих искусством парикмахера. Они с

удовольствием делают красивые прически людей всех возрастов.

Скоро в этом убедятся и косинцы. На территории поселка идут отделочные работы в новой парикмахерской, которая будет 35-й по счету в районе.

РЕЗЕРВЫ ЕЩЕ НЕ ИСЧЕРПАНЫ

На стене небольшой комнаты партийного бюро Дзержинского комбината производственных предприятий висит график, отражающий основные показатели работы предприятия, начиная с 1958 года, когда была выдана первая продукция, и до 1972 года. Все кривые этого графика с каждым годом все круче поднимаются вверх, и только кризис, характеризующий численность персонала, работающего на комбинате, достигнув высшей точки, снижается. Вот уже несколько лет, уменьшая число работающих, комбинат продолжает наращивать выпуск продукции.

Трудно сегодня среди новых производственных корпусов найти те, первые, в которых 14 лет тому назад были выданы первые кубометры сборного железобетона.

Построены железобетонный цех № 2, рассчитанный на годовой выпуск 69 тысяч кубометров сборного железобетона, автоматизированный бетонорасстворный узел мощностью 100 тысяч кубометров бетона и раствора в год, деревообрабатывающий и ремонтно-механический цехи, механизированный склад инертных материалов и т. д. Цехи перевооружились более современным оборудованием и технологией.

В первом году новой пятилетки коллектив увеличил объем выпускаемой продукции на 18 процентов, во втором — на 13 процентов.

Выросло не только предприятие, но и его люди, сло-

жился дружный и сплоченный коллектив, появившиеся передовики, удостоенные за свой труд высоких правительственные наград. Непрерывно растет число ударников коммунистического труда.

Соревнование в честь 50-летия СССР ознаменовалось замечательными делами. Бригада бетонщиков Николая Иванова еще 31 октября выполнила задание второго года пятилетки и решила выпустить сверх плана 770 кубометров сборного железобетона. С 15 августа работает в счет 1973 года тяжеложница Александра Андриенкова. Ее девиз: «отгрузить дополнительно в 1972 году не менее 24 тысяч кубометров железобетонных конструкций для строительства тепловых электростанций. Примеров хорошего трудового настроя на комбинате немало».

И тем обиднее бывает видеть это предприятие в числе отстающих. А такие досадные срывы в работе коллектива, к сожалению, бывают. Только в текущем году три месяца коллектив не выполнял задание по реализации продукции, причем во втором квартале выполнение составило всего лишь 93 процента. И хотя в третьем квартале положение было исправлено, факт остается фактом — на репутацию коллектива легло пятно.

Хуже того, оказавшись в конце года в остройшемся цейтноте, на комбинате «спасают план» напряженным штурмом. Команда «аврал!». Свистать всех наверх», оправданная в

определенных условиях на флоте, вряд ли приемлема на современном предприятии. Видимо, о том, что за выполнение плана коллективу надо отчитаться, нужно было думать значительно раньше.

А между тем на Дзержинском комбинате производственных предприятий есть еще неиспользованные внутренние резервы улучшения его работы. Один из главных — ликвидация потерь рабочего времени, внутрисменных простое, порожденных недостаточно четкой организацией труда и материально-технического снабжения, укрепление трудовой и производственной дисциплины. Потери минут обрабатываются недоданными кубометрами железобетонных конструкций, тоннами бетона и раствора. На комбинате признают, что потери времени от внутрисменных простое велики. А чему они равны? Сколько потерянно предприятием от простое? Эти вопросы остаются без ответа.

На ряде производственных операций пока значительна доля тяжелого физического труда. Это одна из причин большой текучести кадров, и предприятию приходится параллельно решать две задачи: выполнять программу и готовить новые рабочие кадры.

В девятой пятилетке комбинату предстоит взять ответственные рубежи: ловести производство сборного железобетона до 130 тысяч кубометров в год, повысить производительность труда на 54,7 процента.

Их можно достичь прежде всего за счет комплексной механизации и автоматизации производственных процессов, внедрения поточных линий.

Как бы это ни звучало странно, но сегодня основным тормозом в решении коренных вопросов технического прогресса стала практика, проводимая трестом «Энергостройконструкция», в систему которого входит комбинат. Номенклатурный список изделий предприятия включает сотни наименований. Они идут мелкими сериями. В таких условиях трудно внедрять комплексную механизацию, поток, повышать производительность труда, не говоря уже о том, что повышается себестоимость изделий (сегодня по своим экономическим показателям комбинат занимает одно из последних мест среди предприятий стройматериалов района). Подобная позиция руководителей треста находится в полном противоречии с взятым нашей промышленностью курсом на специализацию предприятий и нуждается в серьезных поправках. Заданные комбинату планы не всегда четко увязываются с вопросами материально-технического снабжения.

Конечно, можно найти и другие причины, отрицательно сказывающиеся на работе комбината, но давно известно, что зачастоком «объективных причин» не спрячешься от тех сложных проблем, которые ставят жизнь перед предприятием.

А. САМОЙЛОВ.

ДОЛГ БИБЛИОТЕКАРЯ

Решения XXIV съезда КПСС выдали перед работниками культурно-просветительных учреждений страны большие задачи по дальнейшему улучшению культурного обслуживания населения.

В решении этих задач огромное место занимает книга, печатное слово. Более 200 специализированных издательств ежегодно выпускают 1,3 миллиарда книг на языках всех народов СССР. Каждую минуту с типографских машин сходит 2500 книг.

В распространении и доведении книг до читателя неотъемлемая роль библиотек. Они становятся неотъемлемой частью общественной жизни страны.

Библиотечная сеть нашего района в настоящее время состоит из 110 государственных, профсоюзных, школьных, учебных и технических библиотек с общим книжным фондом свыше 2 миллионов экземпляров. На каждого жителя района мы имеем в библиотеках 6,7 книги, а на каждого читателя — 15 книг.

Читателями библиотек являются 142715 человек, или 46 процентов населения района. Выполняя свои социалистические обязательства, библиотечные работники в первом году 9-й пятилетки увеличили количество читателей на 10 тысяч человек, а в этом году — еще на 15 тысяч.

В то же время сравнительные данные по библиотечному обслуживанию наших городов и поселков дают такую картину. Если в Люберцах, Томилине и Малаховке библиотечное обслуживание уже достигло уровня, намеченного на конец пятилетки, то в г. Лыткарино, поселках Октябрьском и Косино библиотечным работникам еще нужно много потратиться, чтобы достигнуть хотя бы средних показателей по району. Например, в поселке Косино читателями библиотек являются только 24 процента населения, а в г. Лыткарино — 33 процента.

Нельзя рассматривать библиотеку как учреждение, предназначенное лишь приобщать людей к чтению. Возрастает ее роль в идеально-политическом воспитании трудящихся, формировании их мировоззрения, эстетических взглядов и расширении общего кругозора. Библиотеки призваны служить опорными базами партийных организаций по воспитанию трудящихся, мобилизации их на решение задач пятилетки.

1972-й год — особый. Готовясь к славному 50-летию Союза ССР, библиотечные работники района накопили немалый опыт. Читательские конференции, литературные вечера и диспуты, обзоры тематических и вновь поступившей литературы, книжные выставки — вот далеко неполный перечень массовых мероприятий, проводимых в Люберцкой районной, Томилинской и Малаховской поселковых, Жилинской и Кореневской сельских библиотеках, в Лыткаринской библиотеке Дома культуры «Мир», библиотеках поселка Дзержинского, завода им. Ухтомского и многих других.

Для библиотечных работников 1972-й год знаменателен еще и тем, что этот год объявлен Международным годом книги.

Международный год книги — это боевой смотр достижений библиотек, умения и мастерства библиотечных работников. Он означает дальнейшую напряженную, творческую работу с читателем, широкую систематическую пропаганду нашего книжного богатства.

Долг библиотекаря — направить всю свою деятельность на оказание максимальной помощи партийным организациям в выполнении центральной задачи, поставленной XXIV съездом КПСС, — воспитание советских людей в духе коммунистической идеологии, преданности нашей Советской Родине, в духе интернационализма.

Л. КОРШУНОВА,
зав. отделом культуры
исполкома горсовета.



МОСКОВА. Успешно трудится накануне 50-летия образования СССР коллектив опытно-технической фабрики имени Клары Цеткин. Сверхплановой продукции — мужских пальто из шерстяных и синтетических тканей — выдано на сумму более миллиона рублей. В течение этого года предприятием выпущено 15 новых моделей мужской верхней одежды (семи из них присвоен Государственный знак качества).

Инженерно-технические работники постоянно оказывают помощь коллективам родственных предприятий Казахстана, Грузии, Эстонии и других республик в моделировании, конструировании и внедрении в производство прогрессивной технологии.

НА СНИМКЕ: швеи-мотоцисты Н. Гонкова, В. Зверева, Г. Гусева, Н. Хакимова поздравляют свою подругу-победительницу очередной вахты в честь Молдавской ССР молдаванку К. Кащееву.

Фото В. Христофорова (Фотохроника ТАСС)

МЕБЕЛЬ ДЛЯ ЛЮБЕРЧАН

Наша мастерская по изготовлению нестандартной мебели обладает пока что весьма скромными возможностями. Старое, неприспособленное помещение не позволяет нам в полной мере использовать преимущества, которые дает механизация производства.

И все-таки коллектив мастерской старается по мере возможностей удовлетворить потребность люберчан в мебели. Мы принимаем заказы от жителей района на изготовление мебели по их эскизам. Зачастую заказчики даже и эскизов не имеют, тогда сотрудники мастерской подсказывают возможные варианты исполнения.

Лучшие наши столяры-краснодеревщики Сергей Егорович Еремин, Петр Михайлович Морозов, Николай Максимович Сухоненков делают отличные столы, стулья, буфеты, кухон-

ные полки. На их счету — немало благодарностей. Заказчики получают изделия и фанерованные, и отделанные пластиком. Вот только полировку мы пока не можем делать — нет условий.

Сейчас наш коллектив возлагает большие надежды на новый корпус, который заложен рядом со старой мастерской. Здесь мы сможем наладить производство полированной мебели, смелее внедрять механизмы. Ввод в эксплуатацию этого производственного помещения позволит нам решить много проблем: создать хорошие условия труда для наших рабочих, привлечь к изготовлению мебели больше квалифицированных людей.

Однако пока мы ведем строительство своими силами, эффективность труда очень низка. Коллектив желает помочь от строителей участка

КОНДИТЕРЫ

Хорошо, когда у человека есть дело, которому он посвящает многие годы жизни, занимается им от души, вкладывая в выполняемую работу весь свой талант и мастерство.

Всего год назад на Люберецком хлебокомбинате начал работать кондитерский цех. Сегодня продукция его хорошо известна не только в Люберцах, но и в Быкове, Раменском и многих других местах Подмосковья.

Лидия Аношина давно уже выбрала свой трудовой путь. Она связана с кондитерским делом. Она не просто кондитер, а большой мастер. Недаром ей поручают выполнять специальные заказные свадебные, праздничные и поздравительные торты. Только в нынешнем году, работая в Люберцах, она изготовила десятки этих вкусных изделий.

А вот Елизавета Минаева. Она кондитер шестого разряда. Ей хорошо знакомы рецепты приготовления всех изделий кондитерского цеха: бисквитов, пряников, кексов.

Не так давно пришли после окончания ГПТУ-29 Валентина Демина и Клавдия Гуляева. Но и они сегодня настоящие мастера своего дела, не только успешно работают, но и постоянно повышают квалификацию, продолжают учиться.

Всего в цехе работает 25 кондитеров. Есть совсем молодые, первый год осваивающие это интересное дело. Среди них Людмила Крутикова, Надежда Байданова, Валентина Крычкова и другие. Девушки успешно перенимают опыт старших, стараются выпускать качественную продукцию. А наставницей всех кондитеров является знающая работница М. В. Иванова.

В. БЕЛЕНЬКИЙ.

ЮРИДИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Вопрос: На сколько времени сокращается рабочий день накануне праздника? (Н. Новиков, Октябрьский пр., д. 358).

Ответ адвоката юридической консультации Н. Найфельда:

Накануне праздничных дней (1 января, 8-е Марта, 1-е Мая, 9 Мая, 7 ноября, 5 декабря) продолжительность работы сокращается на один час как при пятидневной, так и при шестидневной рабочей неделе. Если же при пятидневке праздничному дню предшествует день ежедневного отдыха, то сокращение работы в предвыходной день не производится.

Например: 1 января — праздник. А 31 декабря — выходной день. В связи с этим продолжительность рабочего времени в пятницу 29 декабря сокращена не будет, так как этот день предвыходной, а не предпраздничный.

№ 7 треста МОСПО (начальник т. Доронин). От того, насколько оперативной и эффективной будет эта помощь, как скоро на строительную площадку будет доставлен кран и приедут тяжеложники, во многом зависит вопрос обеспечения жителей Люберецкого района нестандартной мебелью, красивой, качественной, долговечной.

В. ОРЛОВ,
зав. мебельной мастерской
Люберецкого комбината бытового обслуживания.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

23 декабря 1972 г.
№ 204 (10586) 3 стр.

В СУББОТНИЙ ВЕЧЕР

НА КИНОФЕСТИВАЛЕ

Большой зрителей зал кинотеатра «Орбита» вечером 18 декабря был переполнен. Здесь состоялось торжественное открытие кинофестиваля «Союз равноправных», посвященного 50-летию образования СССР. Оформленная в фойе выставка знакомит с этапами большого пути Союза Советских Социалистических Республик и достижениями советского киноискусства за 50 лет. Играет молодежный самодеятельный вокально-инструментальный оркестр клуба завода алмазного инструмента под руководством М. Н. Глазкова. Он исполняет русские, украинские и азербайджанские песни.

Открыла фестиваль секретарь ГК КПСС Н. А. Саломатина. Она сказала о том, как радостно встречает наш народ большой праздник. Каждый советский человек мысленно проходит сейчас 50-летний путь Союза ССР — союза равноправных и видит те-

огромные изменения, которые произошли за полвека. Они видны и на примере наших Люберец. Небольшое село с одним небольшим заводом жгутовых машин в 1922 году превратилось в крупный промышленный центр, насчитывающий десятки промышленных предприятий. Они, оказывают большую дружескую помощь другим республикам.

В день открытия фестиваля зрители увидели один из лучших последних художественных фильмов «А зори здесь тихие».

Вечером приняла участие народная артистка РСФСР Н. Сазонова, создавшая в кино запоминающиеся образы женщин-матерей, тружениц.

В дни фестиваля, который продолжается до 30 декабря, люберчане познакомятся с лучшими произведениями советского киноискусства.

М. ТРАВКИНА.

КОГДА на сцене Дома культуры племзавода «Петровское» выступает драматический коллектив, которым руководит Ю. Балов, в зале всегда собирается много народу. Горячо принимают зрители самодеятельных артистов-ветеранов Т. Харитонову, Н. Сквородникову, Н. Ильичеву и молодых И. Филина и В. Лугунова. Много хороших спектаклей показал драматический коллектив: «Смело мы в бой пойдем», «1905 год», а к 50-летию образования ССР готовится новая постановка «Синие дожди». Консультирует ее режиссер Академического Малого театра В. Сверчков.

Весной будущего года состоится смотр театральных коллективов,

ГОРЯТ ОГНИ СЕЛЬСКОГО КЛУБА

посвященный 150-летию со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского. На смотре коллектива Дома культуры племзавода «Петровское» покажет спектакль «Не все коту масленица».

Есть на племзаводе и свои певцы и музыканты: солисты, вокальный ансамбль «Юность», вокально-инструментальный ансамбль гитаристов.

Руководит им Б. Сопник. Певцов и музыкантов всегда слушают с удовольствием.

И не только в зале Дома культуры. В дни по-

севной и уборочной са- модеятельных артистов из можно увидеть и услы- шать в поле. Здесь все- гда горячо принимают агитбригаду.

Успешно выступили петровцы и на состоявшемся недавно заключительном концерте сельской художественной самодеятельности района в Люберецком Дворце культуры.

Всегда большую аудиторию собирает лекторий. Постоянно читаются лекции о международном положении и «XXIV съезде КПСС» о советском народе, как новой исторической общности людей».

Интересно прошел антирелигиозный вечер на тему «Всегда ли верили в Бога?» и беседа о работе милиции.

Много интересного организует Дом культуры для ребят: есть кружок рисования (к 50-летию ССР будет организована выставка детского рисунка), музыкальный кружок, дети учатся играть на духовых инструментах. Два раза в неделю ребята собираются на репетиции детского хора, в нем поют 50 школьников.

Приезжает к петров-

кам областной драмати- ческий театр, дают кон- церты областная филармония.

В Доме культуры есть актив. Среди активистов особенно выделяется старик С. Плясохин, он помогает в постановке драматических спектаклей. Но слабо пока наложен контакт со своим очагом культуры у комсомольцев племзавода. А помочь им необходимо в организации молодежных вече- ров, концертов, бесед.

Сейчас, когда советский народ готовится отметить полувековой юбилей образования ССР, в Доме культуры читаются лекции из цикла «Союз нерушимый», приглашаются на вечера представители национальных республик.

...Я вышел из Дома культуры. Его окна светились, гостепримно приглашая на огонек жителей племзавода.

О. ПАРАМОНОВ.
НА СНИМКЕ: выступают участники художественной самодеятельности Дома культуры племзавода «Петровское» А. ГОНЧАРОВА и И. ШУЛЬЖИК.



АФИША ВЫХОДНОГО ДНЯ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня — цветной фильм «НЕЖДАННЫЙ ГОСТЬ» — в 10, 14, 16, 21.30; «ТЕПЛО ТВОИХ РУК» — в 10, 20; специальный сеанс хроникально-документальных и цветных мультифильмов «АРИФМЕТИКА ПИТАНИЯ», «ВОЗВРАЩЕНИЕ КАТЕРА», «СТРАШНЫЙ ЗВЕРЬ», «ЛЕГЕНДА ОЗЕРА ПАРВАНА», «ЗДРАВСТВУЙ, ТОВАРИЩ СЕКРЕТАРЬ», «ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ — НАШ ЗАКОН» — в 18.

Завтра — сеанс цветных мультифильмов «СТРАШНЫЙ ЗВЕРЬ» — в 9.30; «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ» — в 11; «НЕЖДАННЫЙ ГОСТЬ» — в 14, 16, 18, 21.30; «ТЕПЛО ТВОИХ РУК» — в 12.30, 20.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА» Сегодня — «А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ» — в 10.45, 14, 17.15, 20.30.

Завтра — «КОЗА И ТРОЕ КОЗЛЯТ» — в 9.30; «ОХ, УЖ ЭТА НАСТЯ!» — в 11; «А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ» — в 13, 16.30, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХОТСКОГО Сегодня — «ИЖОРСКИЙ БАТАЛЬОН» — в 18; «ЧЕРНЫЕ АНГЕЛЫ» — в 21.

Завтра — «ЧЕРНЫЕ АНГЕЛЫ» — в 18; «ИЖОРСКИЙ БАТАЛЬОН» — в 21.

В УХОТСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня — лекторий общественно-политических знаний. Лекция «КПСС — ВДОХНОВИТЕЛЬ И ОРГАНИЗАТОР ОБЪЕДИНЕНИЯ СОВЕТСКИХ РЕСПУБЛИК» — в 15. Лекторий для родителей «ОСОБЕННОСТИ ФИЗИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ДЕТЕЙ» — в 18.

Завтра — «ЦВЕТЫ ЗАПОДЗАЛЬЕ» — в 17.15, 19; «ДОСТОЯНИЯ РЕСПУБЛИКИ» — в 15.

В понедельник — «ВЗРЫВ ЗАМЕДЛЕННОГО ДЕЙСТВИЯ» — в 20.

В КЛУБЕ КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКИ

Сегодня — вечер, посвященный 50-летию образования ССР. Слёт передовиков производства — в 18; «ОДИШАНС ИЗ ТЫСЯЧИ» — в 19.30, 21.15.

Завтра — «МЫ ПОКУПАЕМ ПОЖАРНУЮ МАШИНУ» — в 18.45; «КОГДА ОСТАНОВИЛСЯ МЕЛЬНИЦА» — в 19.30, 21.15.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня — «НЕЖДАННЫЙ ГОСТЬ» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21.

Завтра — «КАК МЫШИ КОТА ХОРОНИЛИ» — в 10;

«ТАИНСТВО ЖЕЛЕЗНОЙ ДВЕРИ» — в 11, 20; «НЕЖДАННЫЙ ГОСТЬ» — в 13, 15, 17, 19, 21.



Новый магазин № 24 «Детские товары» полюбился лыткаринцам и особенно детям. Здесь в большом выборе красочные игрушки. Юные покупатели уважают Г. Самойлову, заведующую секцией игрушек. Она всегда к их услугам: принимает заявки, демонстрирует заводские игрушки.

НА СНИМКЕ: Г. Самойлова (в центре).

Фото В. Антонова.

Спортивные

НЕ СТАРЕЮТ ВЕТЕРАНЫ

МНОГИЕ рабочие и инженеры-технические работники Ухтомского управления треста Центроспецстроя успешно сдали нормы всесоюзного комплекса ГТО. В числе сдавших нормы ГТО пятой ступени на золотой значок «Бодрость и здоровье» и 55-летний Ростислав Адамович Свицын.

Почти все нормы на этот значок сдал 78-летний Владимир Семёнович Ежов. Он пенсионер, но по-прежнему трудится в управлении и любит спорт. Ему осталось сдать плавание и лыжи. Врачи восторгаются здоровьем ветерана труда и разрешают ему сдавать нормы ГТО.

Недавно успешно сдавшим нормы спортивного комплекса были вручены золотые значки.

Ю. САМУТИЧЕВ.

ДВАЖДЫ ЧЕМПИОНЫ

Почти два месяца продолжалась борьба на первенство Московского областного совета Всероссийского общества слепых по шахматам и шашкам. В ней участвовали 12 коллективов, среди них и команды Люберецкого учебно-производственного предприятия.

Люберчане, возглавляемые мастером спорта СССР по шахматам В. Чирковым, победили и по шахматам, и по шашкам. И это не случайно. Шахматная и шашечная секции в УПП наиболее популярны. Они воспитали одного мастера спорта и несколько кандидатов в мастера и перворазрядников. Из них и были укомплектованы сборные команды.

П. ПЕТРОВ.

ДЛЯ ЛЫЖНИКОВ

Лыжная база завода им. Ухтомского готова к обслуживанию любителей лыжных походов, прогулок, соревнований. За лето 340 пар лыж проверены, отремонтированы. К тому же база получила 300 пар новых лыж. Сейчас идет их оборудование. Так что дело только за снегом.

А. ВАЛИН.

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

17.00 Программа передач.
17.05 Цветное телевидение. Концерт.
17.30 Для школьников. «Костер».
18.00 Новости.
18.10 «Животноводство — ударный фронт». Передача 1-я.
18.40 «Музыкальная афиша».

19.45 М. Анчаров — «День за днем». Премьера телеспектакля. Часть 2-я. Глава 4-я.

21.00 «Время», Информационная программа.

21.30 М. Анчаров — «День за днем». Премьера телеспектакля. Часть 2-я. Глава 4-я.

22.45 Спортивная программа.

23.30 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.55 Программа передач.
18.00 Для школьников. «Конкурс имени В. Андреева».

18.30 «Москва». Информационная программа.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.10 Новости.

19.15 «Киноленты прошлых лет».

«Стакса». Фильм.

20.45 «Здоровье».

21.15 «А ну-ка, парни!».

22.40 Новости.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Адрес редакции: г. Люберец-5, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2. Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07.

Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

Л-130635

Объем 1 п. л.

Тираж 18.500

Зак. 6802